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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet Şimşek tarafından ya^lı olarak
yanıtlanmasını arz ederim.

V

Av. Dr. Sezgin TANRIKULU
Pliyarbakır Milletvekili

Garantörünün Hazine ve Maliye Bakanlığı, görevli şirketin ise Avrasya Tüneli İşletme İnşaat ve
Yatırım A.Ş. (ATAŞ) olduğu, 20Aralık2016 tarihinde hizmete giren, 1 milyar 245 milyon 121 bin

188 ABD Dolan olarak belirlenen toplam yatınm bedeliyle bütçe aşımı yaşanmadan

tamamlandığı ilan olunan Avrasya Tüneli ile ilgili olarak

1 Ocak 2017 - 31 Mart 2025 tarihleri arasındaki dönemde ;

Aks aralığı 3.20 metreden küçük iki akslı araçlar otomobillerin toplam geçiş sayısı nedir ?

Aks aralığı 3.20 metre ve üstünde olan ve UKOME kararınca tünelden geçişi uygun iki akslı araçlar
minibüslerin toplam geçiş sayısı nedir ?

Altıncı sınıf araçlar motosikletlerin toplam geçiş sayısı nedir ?

Aks aralığı 3.20 metreden küçük iki akslı araçlar otomobillerin geçiş ücretlerinden elde edilen gelir
toplam kaç Türk lirasıdır ?

Aks aralığı 3.20 metre ve üstünde olan ve UKOME kararınca tünelden geçişi uygun iki akslı araçlar
minibüslerin geçiş ücretlerinden elde edilen gelir toplam kaç Türk lirasıdır ? ^

Altıncı sınıf motosikletlerin geçiş ücretlerinden elde edilen gelir toplam kaç Türk lirasıdır ?

Aks aralığı 3.20 metreden küçük iki akslı araçlar otomobiller için Hazine’den görevli şirkete yapılan

ödemelerin toplam tutan kaç Türk lirasıdır ?

Aks aralığı 3.20 metre ve üstünde olan ve UKOME kararınca tünelden geçişi uygun iki akslı araçlar
minibüsler için Hazine’den görevli şirkete yapılan ödemelerin toplam tutarı kaç Türk lirasıdır ?

Altıncı sınıf motosikletler için Hazine’den görevli şirkete yapılan ödemelerin toplam tutarı kaç Türk
lirasıdır ?

Ayrıca, 1 Nisan 2025 tarihinden itibaren Hazine tarafından görevli şirkete yapılan ödemelerde döviz
kuru yeniden (güncel) ayarlaması yapılması sebebiyle herhangi bir değişiklik gerçekleştiyse döviz kuru
yeniden ayarlamasının tüm detayları nelerdir (Yeniden belirlenen döviz kuru/kurlan Türk lirası karşılığı
vb.)?
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